
Niederschrift  über  die  Sitzung  des  
Festauss chuss e s  

„Backesfest  in Völkenroth  2010“  am  27.07.2010

Anwesend  waren:

- Rosi Berg
- Otmar Michel 
- Hans-Werner Leonhard
- Christian Berg
- Jürgen Sachau
- Bernd Michel
- Alfons Kleinmann

A. Maßnahmen  

1. Neben  den  bisher gewonnenen  Förderern für die  Werbung  um  
unser diesjähriges Backesfest
o Autohaus Dillmann, Völkenroth

o Tierheilpraxis Anne Diel, Völkenroth (*)

o Metzgerei Frank, Bell

o Getränkehandel Reuther-Wagner, Laubach

o Hunsrückbau, Völkenroth

o LVM, Kastellaun

o Elektro Bott, Bell

haben die
o Raiffeisenbank, Kastellaun und die

o Fa. Autoservice, Leideneck

 ihre Unterstützung zugesagt.

Da  damit  die  Kosten  unserer Werbung  im  Wochenspiegel 
gedeckt sein sollten, kann Kurt Baumgarten / Otmar Michel den 
Text für die  Anzeige  formulieren und die  Veröffentlichung in 
Auftrag geben.

2. Die  Sperrung der Straßen um  unser Backesfest ist wie  von Kurt 
Baumgarten  beantragt  genehmigt;  ebenfalls  so  die 
Schankgenehmigung  und  die  Genehmigung  für  die 
Plakatwerbung.

3. Teller und Bestecke  sind bereits geliefert und werden  bei  Rosi 
Berg gelagert.

4. Otmar  Michel vereinbart mit  Herrn Häfner den  Zeitpunkt  der 
Abholung der Bühne (06. oder 07.08.2010)
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5. Die  für  das  Theaterspiel  erforderlichen  Kulissen  sind  in 
Hasselbach abgeholt und werden bei HW Leonhard gelagert.

6. Edith  Boos  stellt die  erforderlichen  Räumlichkeiten  für das 
Umkleiden der Akteure des Theaterspiels zur Verfügung.

7. Kurt Baumgarten klärt die Frage, wer das Holz für das Heizen des 
Kartoffeldämpfers zur Verfügung stellt. Sollte das Feuerholz nicht 
durch die  Dellhofener-Dämp- Kolonne bereitgestellt werden (was 
bei  der Gage aber erwartet werden könnte) muss erfragt werden, 
welche Länge und Dicke die Scheite haben sollen.

8. Rosi  Berg  prüft bei  der  Fa.  Paperland  in  Simmern,  welche 
Bonrollen für unser Fest geeignet sind, und kauft diese ggf.

9. Alle Akteure, die keine Gage erhalten, bekommen  Bons für je eine 
Speise und ein und falls gewünscht ein weiteres Getränk.

10. Die  Tanzkapelle  „Le Tarot“  und die Musikkappe  aus Sevenich 
erhalten kostenlos die Getränke ohne Bon.

11. Die Bon-Regelung übernimmt  Christian Berg.

12. Da die Ortsgemeinde  Völkenroth der Veranstalter des Festes ist, 
kann die  Haftpflicht hierfür nicht vom  TV  übernommen  werden. 
Otmar  Michel klärt, wer  statt des TV’s  die  Haftpflicht für das 
Backesfest,  das  im  Rahmen  der  700-Jahrfeier  stattfindet, 
übernimmt.

13. Es fehlen noch Geldkassetten. Otmar Michel und Christian Berg 
bemühen  sich beim  Gesangverein, dem  TV  Hundheim  und beim  
Beller-Markt-Veranstalter um  weitere Kassetten.

14. Alfons  Kleinmann  schaut  sich  beim  örtlichen  Handel  nach 
Kartoffeln um,  die vom  äußeren Aussehen her geeignet sind, als 
Tellergericht mit Schale servieret zu werden. 

 
 

B. Nächste  Festauss chußsitzung  

Nächstes  Treffen  findet am  03.08.2010 um  18:00 Uhr unter der Linde 

am  Festplatz statt.

Für die Richtigkeit, 28.07. 2010       Alfons Kleinmann
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